

10 éves fennállását ünnepelte a Vasi Missziós Gyülekezet

2012. február 4-én

Szombathelyen, vendégeinkkel együtt emlékeztünk meg gyülekezetünk fennállásának 10. évfordulójára. A résztvevőket Szilvási Csaba helyi lelkész köszöntötte.

Megtiszteltük bennünket jelenléttükkel a

korábban 9 évig itt szolgáló Győr-Érdi István és Kormos Tivadar, aki eddig is minden jeles évnapunkat velünk tartotta. Gyülekezetünk visszaemlékezésének szívnálta emelte a Hívő-zi Gyülekezet nekemkarának szolgálata. A Soproni Gyülekezetet Horváth Sándor képviselte, aki verssel köszöntött bennünket. A Szombathelyi Bibliai Szabadegyetem hallgatói is szép számmal voltak velünk a mai szombatnapon.

A

gyülekezeti krónika ismertette utájn a napok megtekintésénél ajánlottuk a vendégeknek, hiszen az elmúlt 10 év gazdasági eseményeiről a napok "beszélnek" a legjobban. A Győr-Érdi házaspár, István és Panni, 2001-ben költözött erre a területre, ahol fájradhatatlanul dolgoztak 9 évig. Sokféle módon kapcsolatot az emberekkel a megyében: életmód- és főzőtanfolyamok, dohányzásról leszoktatás tréning, kézműves szakkör és kiállítások, szülők köré, gyermek jótéhszórás, jótékonysági hangversenyek, segélycsomagok osztása a rászorulóknak, előadások reggeli- és békéltetésben, társasjáték, autóbusszos kirándulások, nyári táborok és sok-sok vendéglátás az otthonukban. 2010 őszén szolgálati területet cseréltek Szilvási Csaba lelkészrel. Azóta folytatódik a megkezdett munka a megyében.

Az

évnapon igehirdéseket Győr-Érdi István és Kormos Tivadar lelkészek végezték. Győr-Érdi István lelkész kissé meghatásva fejezte ki a Szombathelyi Gyülekezet iránti szeretetét. Kormos Tivadar lelkész pedig önmagához hűen gitárral kísért az összejövetellel is megrendezett bennünket, fokozta az évnap hangulatát.

Az

évnapon másodszor is felcsendült a köztársasági himnusz; hallhattuk Isten Szavát igehirdések által. Végül kivetített képeket nézegettünk az elmúlt 10 év eseményeiről. Célunk: hogy felemeljék Isten Szavát, a Szent-írást; megismertessék Jézust, aki nem sokára eljön hatalmas dicsőséggel. Továbbra is vannak ránk feladatok, ehhez kérjük erőnket és segítségünket Istentől, hiszen tudjuk: az Ő vezetni fog minket.

Á

Májdli Áva